

# 坚定信念信心 实干创造实绩

——热烈祝贺十四届全国人大三次会议胜利闭幕



听民声，纳民意，汇民智，聚民力。3月11日，十四届全国人大三次会议圆满完成各项议程，在北京胜利闭幕。与会代表集思广益，大会风清气正，会议成果丰富，充分体现了党的主张和人民意志的统一。我们对大会的成功表示热烈祝贺！

在“十四五”规划收官之年，这次大会凝聚了共识、明确了任务、坚定了信心，是一次凝心聚力、真抓实干、团结奋进的大会。大会高度评价过去一年在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我国走过了很不平凡的发展历程、取得了令人鼓舞的成绩，中国式现代化迈出新的坚实步伐。大会审议并批准了政府工作报告和其他各项重要报告，审查批准了计划和预算。代表们认为政府工作报告全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，总



结成绩实事求是，分析形势客观精准，确定目标科学合理，提出举措切实可行，是一个主题鲜明、担当进取、团结鼓劲的好报告。大会审议通过了关于修改代表法的决定，深入总结新时代人大代表工作实践经验和创新成果，对于提升人大代表工作制度化、规范化、程序化水平具有重要意义。大会充分肯定全国人大常委会过去一年依法履职、担当尽责，各项工作取得新的进展和成效。大会的成功，激励全国各族人民接续奋斗、勇往直前，扎实做好2025年各项工作，在新征程上展现新担当新作为。

当前，我国发展既存在外部环境不确定性的挑战，也面临新旧动能转换的压力。高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础，任务艰巨，责任重大。越是形势复杂严峻，越要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，咬定目标不放松、敢闯敢干加实干，将会议精神转化为改革实效、发展实绩。

在风雨洗礼中成长、在历经考验中壮大，我们更加坚定必胜信心。过去一年，面对多重困难挑战，我国经济总量首次突破130万亿元，增速居世界主要经济体前列。这充分体现了我国发展的规模优势、市场优势、人才优势、创新优势，

更突出彰显了党中央集中统一领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势。面向未来，时、势、义都在我们这一边。坚定信念信心，保持战略定力，集中精力办好自己的事情，就一定能爬坡过坎、越沟迈壑。人民代表大会制度在推动国家发展、人民幸福、民族复兴的历程中，展现出巨大的政治优势和组织功效。进一步坚定制度自信，把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好，就能为实现新时代新征程党和人民的奋斗目标提供坚实制度保障。

实干方能兴邦，奋斗才能强国。从奥运健儿以千锤百炼一鸣惊人，到功勋模范以常年坚守成就不凡，从亿万农民以辛勤耕耘实现粮食生产“二十连丰”，到民营企业家以艰苦创业创造世界品牌，实践生动说明：实现梦想，没有捷径，唯有实干。决胜“十四五”，我们要保持“行百里者半九十”的清醒，磨炼“要登绝顶莫辞劳”的毅力，敢于担当、善于作为，努力完成全年经济社会发展目标任务。全国人大及其常委会紧紧围绕党和国家工作大局，认真履行宪法和法律赋予的职责，深入推进科学立法、民主立法、依法立法，进一步增强监督工作的针对性和实效性，定能为高质量发展提供坚实的法治保障。

习近平总书记深刻指出：“中国式现代化的新征程上，每一个人都是主角，每一份付出都弥足珍贵，每一束光芒都熠熠生辉。”前进道路上，必须坚持人民至上，充分尊重人民主体地位和首创精神，不断健全人民当家作主制度体系，激发亿万人民的积极性、主动性、创造性。充分发挥人民代表大会制度践行全过程人民民主、保障人民当家作主的显著优势，倾听人民群众的意见和建议，保持同人民群众的密切联系，自觉问计于民、问需于民，必将把全体人民力量更加有效地凝聚到推进中国式现代化上来。

团结一心谋发展，踔厉奋发向未来。收官之年，实现预期目标时间紧、任务重、要求高，必须以时不我待的精神、分秒必争的行动狠抓落实。时间不等人，历史不等人。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，团结奋斗、锐意进取，一步一个脚印把中国式现代化的宏伟蓝图变成美好现实。

（新华社北京3月11日电）



▲3月11日，第十四届全国人民代表大会第三场“部长通道”集中采访活动在北京人民大会堂举行。这是国家体育总局局长高志丹接受媒体采访。

新华社记者 陈晔华 摄

## 运城市档案馆 关于征集运城盐池历史和开发保护档案的公告

为深入贯彻落实习近平总书记对档案工作的重要指示批示精神，深入挖掘、保护和传承运城盐湖的历史文化，加强对盐池开发保护相关档案资源的管理与利用，现面向社会各界公开征集与运城盐池历史和开发保护相关的档案资料，诚望社会各界组织和个人积极参与。

### 一、征集对象

社会各界组织和个人持有与运城盐池历史和开发保护相关档案史料的。

### 二、征集范围

涵盖各个历史时期，重点为与运城盐池采盐史、开发史、保护史相关的档案资料。

### 三、征集内容

图片类：反映运城盐池不同历史时期生产场景、盐池风貌、相关重大事件、重要人物活动等的历史图片，如古代盐工劳作场景、近代盐池的工业生产画面、现代盐湖生态保护区等。

纸质类：包括但不限于记录运城盐池历史变迁的古籍、方志、文献、报刊；有关盐池生产工艺、管理模式的资料；盐商的经营记录、账本、书信；政府关于盐池开发保护的政策文件、规划方案；专家学者对盐池研究的手稿、论文等。

实物类：与运城盐池历史和开发保护相关的实物，如盐池生产工具（如盐耙、盐铲等）、盐运器具（盐车模型等）、盐政相关印章、盐票、奖章；反映盐池生态变迁的标本（如盐湖中特有的生物标本等）；见证盐池开发保护的牌匾、碑刻拓片等。

### 四、征集方式

捐赠：热忱欢迎社会各界组织和个人自愿捐赠档案资料。捐赠的档案资料将由市档案馆永久保存，并为捐赠者颁发捐赠证书，以表感谢与敬意。

寄存：对于确有价值但持有人不愿捐赠，且自身不具备妥善保管条件的档案资料，经双方协商一致，可由市档案馆无偿寄存，寄存期间负责档案资料的安全，同时为寄存者颁发寄存证书。寄存者对寄存档案资料享有所有权，原持有人享有优先查阅、利用的权利。

并可对不宜向社会开放的部分提出限制利用意见。

复制：若持有人不愿捐赠或寄存，市档案馆可在征得同意后，采用复制的方式进行征集，复制完成后向持有人颁发复制证书。

### 五、说明事项

捐赠、寄存、复制和录制口述史的单位和个人可直接前往市档案馆办理相关事宜，也可通过信函、电话、电子邮件等方式与市档案馆联系，我馆也可提供上门服务，共同协商相关事项。

市档案馆将严格遵守档案管理的相关法律法规和保密规定，妥善保管征集到的档案资料，确保档案资料的安全与完整。

本次征集活动长期有效，欢迎社会各界随时提供相关线索与档案资料。

### 六、联系方式

联系人：张秀娟  
联系电话：2660457 15035909376  
电子邮箱：dagsjzb@163.com

联系地址：运城市盐湖区河东东街248号（市委大院内）

运城市档案馆  
2025年3月5日

## 注销公告

山西信泽达人力资源服务有限公司（统一社会信用代码：91140802MA0K21G359）、法定代表人：曹杰，电话：15035924223，地址：山西省运城市盐湖区禹都大道东三巷一排9号商铺；无开展与劳务派遣经营许可证相关事项业务。经董事会决议注销劳务派遣许可证（编号：YC-SHQXZSP2023010）。请债权、债务人自本公告登报之日起10日向公司申报债权、债务，逾期责任自负。

## 遗失声明

●刘金龙不慎将交至运城苏宁广场二楼老凤祥商铺248号（2021年12月8日开具的租金及物业费保证金：86067元，收据号NO:7471395,POS机押金：2000元，收据号NO:7471397）收据丢失，声明作废。  
●不慎将山西省运城市临猗县北景乡大闫村股份经济联合社（统一社会信用代码：N2140821MF451049F）公章（编码：1408213000197）丢失，声明作废。  
●不慎将赵凯残疾证（证号：14270119891102573X44）丢失，声明作废。  
●不慎将孙健伟残疾证（证号：14273319930525571743）丢失，声明作废。

●不慎将张超（身份证号：142729198811024517）购买的空港南区凤凰湖畔1号楼二单元1503房的收据（票号：382042，金额：15183元，日期：2018年8月8日；票号：3607974，金额：

15183元，日期：2017年8月2日；票号：2836572，金额：15183元，日期：2016年10月15日；票号：

2640959，金额：15183元，日期：

2015年12月16日；票号：

2771415，金额：621元，日期：

2015年2月5日；票号：271407，金额：25963元，日期：2015年1月16日）丢失，声明作废。

●不慎将史奕欣《出生医学证明》（编号：U140296613，母亲：李飞霞，出生医院：新绛县人民医院）丢失，声明作废。

●不慎将赵国章残疾证（证号：14273319611112031944）丢失，声明作废。

●不慎将李岳彤《出生医学证明》（编号：M140160967，母亲：岳艳君，出生医院：万荣县人民医院）丢失，声明作废。

●不慎将赵扬阳《出生医学证明》（编号：M140033486，母亲：闫引梅，出生医院：稷山县人民医院）丢失，声明作废。

●不慎将赵浩田《出生医学证明》（编号：J140541771，母亲：介登超，出生医院：山西省运城崇济妇产专科医院）丢失，声明作废。

●不慎将陈铂洋残疾证（证号：14083020070421003043）丢失，声明作废。

●不慎将付秀全残疾证（证号：14273219630625041642）丢失，声明作废。

●不慎将贾开江残疾证（证号：14270219661018451562）丢失，声明作废。

### （上接第一版）

人勤春来早，工程建设“加速跑”。时空折叠般的建设效率，又快又好的建设奇迹，源于24小时三班倒的“挂图作战”，源于装配式建造、智慧工地管理等18项创新技术的系统集成，是建设单位“央企精神”的生动写照。项目部秉持“高效、精益、绿色、智慧、人文”五大建造理念，创新应用行业尖端科技，智慧建造助力精细化管理，高效穿插施工诚信履约，全力以赴抓项目前期、攻坚项目储备、强化项目推进，不断刷新项目建设“加速度”。

“我们实地考察后，根据项目地基坑深情况，创新性采用跳仓法进行浇筑，简而言之就是将基坑分为20个单位同时进行施工，实现不同段位的平行流水作业，从而有效压缩地下结构工期30天。”车玉巍说。

基于“高效建造”，项目部通过科学合理规划，将原本依次进行的多个工序交叉作业，从而有效利用时间和资源，大幅提高整体施工效率。

“通过精确的施工计划和资源配置，项目部将对多个关键工序进行有效穿插，如主体结构与二次结构的同步施工、机电安装与装修工程的交叉作业等。这种作业方式不仅可有效避免传统施工等待和浪费，还将大大缩短整体施工周期。”车玉巍介绍说，“工序穿插技术的应用，还促进了施工质量的提升。由于各个工序之间的紧密衔接和相互配合，施工过程中的质量问题得到及时发现和解决，避免了后期整改带来的时间和成本浪费。同时，各工种之间的协同作业也促进了施工技术的交流和创新，为项目品质的提升提供了有力保障。”

“中医特色重点医院建设项目是山西省‘一群两区三圈’城乡区域发展布局的重要医疗支撑，是落实《中共中央、国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》的关键落子。国家中医特色重点医院、省级区域医疗中心、晋陕豫中医药联盟枢纽三大定位的叠加赋能，使我们这个黄河金三角区域规模最大的中医诊疗综合体承载起健康中国战略的最大担当。”李印成说，“下一步，我们将以建设国家级中医药传承创新中心为目标，按照三级甲等中医医院标准，将我院打造成中医特色突出、临床疗效显著、示范带动作用明显的省级中医医疗区域中心，辐射带动山西乃至晋陕豫黄河金三角区域中医医疗服务迈上新的台阶，为全面建设富裕、文明、幸福的好运之城作出应有贡献。”

### 凤凰涅槃，真真“中”

传统的环核式空间布局，温暖清新的外墙配色，恢弘大气的中式设计……以改善医疗服务、优化就医环境为目标，占地91.56亩的市中医医院新院将以一流的布局设计惊艳亮相。

据了解，新院总建筑面积约8.6万平方米，其中地下面积1.4万平方米，地上面积7.2万平方米。6座建筑中，高3层的门诊楼外立面将采用白色铝板和氟碳喷涂铝板花窗图案，高13层的住院楼将采用白色真石漆外墙，整体端庄典雅，与“医者，

本版责编 冯婷婷 校 对 白洁 美 编 冯潇楠

## 运城市档案馆 关于征集珍贵图书资料的公告

为深入贯彻落实习近平总书记对档案工作的重要指示批示精神，进一步全面丰富馆藏资源，充分发挥档案存史、资政、育人作用，运城市档案馆现面向社会各界征集具有运城记忆价值的图书资料，有关事项公告如下：

### 一、征集对象

全市各机关、团体、企业事业单位和其他组织以及社会各界人士。

### 二、征集内容

#### (一) 地方史志类

运城市各县（市、区）历代编修的府志、县志、乡镇志、村志（史）等，包括不同版本、不同年代的志书。

专业志，如厂史（志）、校史（志）、行业志等，详细记录运城特定行业、领域发展历程的图书资料。

年鉴、大事记等，对运城年度大事、要事的记录，以及反映运城历史发展脉络的编年体资料。

#### (二) 红色文化类

反映运城各个革命历史时期，党组织建设、发展过程中形成的相关书籍、文献。例如关于运城地区党组织早期活动、重要会议、党组织发展壮大历程的研究著作。

运城籍革命烈士、老红军、劳动模范等重要党史人物的生平事迹、回忆录、传记、日记、著作等图书资料。

#### (三) 民俗文化类

展现运城地域特色的民情风俗、典章制度方面的图书，如对运城传统节日、婚丧嫁娶习俗、民间信仰等进行记录和研究的资料。

有关运城民间工艺、土特产、传统名牌产品的图书，涵盖运城剪纸、面塑等民间工艺，以及运城特色农产品、传统手工艺品的介绍书籍。

#### (四) 名人著作类

运城籍或在运城境内工作、学习、生活过的重要人物、历史名人、知名人物、作家学者所著的各类书籍，包括文学作品、学术著作、回忆录等。

社会各界对上述名人研究、评价的相关图书资料，如人物传记、研究文集等。

#### (五) 其他具有地方特色的图书资料

反映运城历史上发生的重大事件、自然灾害等方面的研究书籍、纪实文学等。

反映本市面貌的各类报纸合订本、书刊等在运城地区发行的各种小报、传单等资料。

### 三、征集形式

#### (一) 捐赠

鼓励社会各界向运城市档案馆捐赠图书资料，捐赠的图书资料归国家所有。市档案馆将视图书资料的数量、成本及珍贵程度，为捐

“悬壶济世”的行业品质相得益彰。新院坚持绿色建造理念，集成运用装配式建造、建筑信息模型等绿色低碳施工方式，全力打造绿色建筑样本。通过引入自然光线、太阳能板等，有效降低能源消耗和环境污染。设置绿化架空层，建造造草园，满足患者日常活动、锻炼及学科建设的需要。同时，规划医疗区和健康区，打造共享庭院，实现活动区、医疗区与绿化环境的完美融合，构建疗愈型“花园式医院”。

按照三级甲等标准建设的新院，将成为市中医医院凤凰涅槃的里程碑。“建成后，开放床位总数800张，可满足人民群众多层次、差异化的就医服务需求。我们秉承‘以患者为中心’的理念，精心设计3.6公里长的风雨连廊，使各楼宇一体贯通，使患者不用辗转多个区域即可完成挂号、检查、治疗等全流程服务，实现就诊流程短、环境优、效率高的现代化医疗体验。”李红洲说，“除此之外，新院还将增设急诊、脑卒、胸痛中心，构建‘防一治一康’一体化服务体系，在急诊中心配备5G移动工作站，在胸痛中心建立中西医结合急救通道，在健康管理中心开发体质辨识+膏方调理+功法养生的全周期服务链，促进中医药内涵式发展。总之，就是要让张仲景的经方智慧与现代科技‘对话’，让千年杏林在河东大地绽放新的生机。”

好项目赋能，中医药振兴发展真真“中”。

作为国家“十四五”中医药振兴发展重大工程在晋南的战略支点，市中医医院中医特色重点医院建设项

目以“闯”的魄力、“创”的智慧、“干”的担当，在河东大地奏响新时代中医药高质量发展的最强音。

“中医特色重点医院建设项目是

山西省‘一群两区三圈’城乡区域发展布局的重要医疗支撑，是落实《中共中央、国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》的关键落子。国家中医特色重点医院、省级区域医疗中心